11Iro

AMmsa: Jlexa
Bo3spact: 32

Ion: Myxkckoi

®UO: Ilapeépkun Vropb ApkagbeBuY
Cnenmanu3anmus: Yposor

YuéHnasi CTeneHs: KaHOUOAT MEOUIIMHCKUX HAaYK

oOpaiieHus ManueHTa 3a KOHCyabTanmuen: 25.03.2014 21:16:49

¢dopmupoBaHHus 3aK/TI0YeHHsI Bpada: 26.03.2014 20:11:48

Appec B cetn UnTepHeT: https://03uro.ru/consultations/question/287164/answer/287196




[To BHEIIHUM IIPOSBIEHUAM MOXKHO IIPEATIONIOXKUTh BOCIIAIUTEIbHBIM YPOT€HUTAIbHBIN [IPOLECC,
BEPOSITHO, HeflolleueHHEIN. He paHee, ueM yepe3 MecsI] II0CJie TIOCJIEIHEr0 IpreéMa IOCIegHEero
aHTHOAKTepPHaIbHOTO IIperapara, cuaiTe 95Ky/ISaT Ha 0AaKIIOCeB, ypeTpaibHbEIM Ma30kK - Ha MITIIIT.



